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Jlornyeckoe
YMHOXeHue,
CJZI0)KE€HUE U OTPULIaHN
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Jlornyeckue nepemMeHHbIe

B anrebpe nornku BbiCKa3biBaHUA
00O03Ha4yarTCAA UMEeHaMM NOrmYecKux
nepeMeHHbIX, KOTOpbleé MOryT NPUHUMaTb
NMALLb ABa 3HAYeHUS:
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PaccmoTpum OoBa NpPoCTbIX

BbICKa3biBaHUA

A — «[1Ba YMHOXXNTb Ha ABa paBHO
YeTbipemM».

B — «[1Ba YyMHOXXMTb Ha IBa PaBHO NATUY.
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CocTaBHOe BbiCKka3blBaHMe Ha

ecTeCTBEHHOM A3blke obpa3syeTcs
C NMOMOLLbHO CBA3OK:

U, NWJin, He,
KOTOpble B anrebpe norvkn 3aMeHsTCA

Ha riorn4yeckue onepaumm yYMHOXEHUSA,
CJTOXKEHUA N OTPULLAHUA.
INNornyeckmne onepauunn 3agaroTco

Tabnuuamum MCTUHHOCTM.
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Jlornyeckoe yMHOXeHUue
(KOHBIOHKLUA)

OObenMHEHHE IBYX (MU HECKOJBbKUX ) BHICKA3bIBAHUN B OJHO

C IOMOIIIBIO COr03a <(M>> HA3bIBACTCI
onepamnuen JOrm4eCKoro YMHOKEHHUA WM KOHbIOHKIIUCH.

COCTaBHOE BBICKA3bIBAHUE, OOPA30BAHHOE B PE3YJIbTATE

onepanuu JOrH4eCKoro YMHOKEHUA (KOHBIOHKIINH),

HCTHHHO TOIA M TOJbKO TOINA, KOI1a UCTUHHBI BCe
BXOAAIIME B HEr0 MPOCThIC BHICKA3LIBAHUS.

1) «2%x2=5 3x3=10» (/10:KHO)
2) «2%x2=5 3x3=9» (10:KHO)

3) «2x2=4 3x3=10» (/10:KHO)
4) «2x2=4 3x3=9)» (MCTHHHO)




Jlornyeckoe yMHOXeHuUe

(KOHBIOHKLUA)

- B €CTCCTBCHHOM SI3BIKE COOTBECTCTBYET COO3Yy M,

- B aireOpe BbhICKa3bIBaHUM - & UK /\ .

TadJuma UCTUHHOCTH

A B A&B PesyabTrarom onepanuu
JIOTHYECKOI0 YMHOKECHUS
0 0 0 SIBJISAETCS «uCcTHHA» (1)
0 1 0 TOIIa U TOJBKO TOI/A,
1 0 0 Korga 00a aprymeHra
NPUHMMAIOT 3HAYEHUSA
1 1 1 «uctuHa» (1).




OObenMHEHHE IBYX (MU HECKOJBbKUX ) BHICKA3bIBAHUN B OJHO
C IIOMOIIBIO COI03a «HUJIU» HA3bIBACTCS
onepamnuen JOrH4ecKoro Cja0KeHUs Wik JU3bIOHKIMEH.

CocCTaBHOE BBICKa3bIBaHUE, OOPA30BAHHOE B PE3YJIBTATE
onepanuy JOrH4eCKoro CJjaoKeHus (AIM3bIHKIUMN), UICTUHHO
TOIAA, KOIIa MCTUHHO XOTH ObI OJHO M3 BXOASIINX
B HEro NMPoCThIX BbICKA3BIBAHUI.

1) 2%x2=5 mm 3x3=10» (J10:xHO)

2) «2%x2=5 nwiam 3 x3=9y» (MCTHHHO)
J) «2%x2=4 num 3x3=10» (MCTHHHO)

4) «2%x2=4 nwiam 3 x3=9y» (MCTHHHO)




Jlornyeckoe crioxeHue
(AN3BIOHKUUA)

- B €CTCCTBCHHOM SI3BIKC COOTBETCTBYET CO103y MJIMU,

- B aireOpe BbICKa3bIBaHUU - V.

Ta0Juma UCTUHHOCTH

A B AvB PesysjbTarom onepanuu
JIOTHYECKOI'0 CJO0KeHUSs

0 AABJIsIETCH «J10:Kb» (0)

1 TOIAa M TOJILKO TOI/IA,

KOIaa 00a aprymMeHrTa
1 NPUHAMAKOT 3HAYEHHUS
1 «J10:kb» (0).




Jlornyeckoe otpuuaHue
(MHBepcuHs)

an/ICOG,EI,I/IHeHI/Ie YacTtuuybl <(HEC»> K BbICKa3biBaHUKO
Ha3blBAETCA

onepauueu fiorm4ecKoro oTpmuaHus nin MUHBepCHUeun.

Jlornyeckoe orpuuaHue (MHBepcusd) nosry4vyaer
U3 UCTUHHOIO BbICKa3biBaHUA NTOXHOE U, HA0OOOPOT,

N3 IOXKHOIro — UICTUHHOeE.

Bbicka3biBaHVe «[1Ba YMHOXWUTb Ha ABa paBHO
YyeTbIpeM» UCTUHHO.

Bbicka3biBaHWe, 0bpa3oBaHHOE C NMOMOLLbIO onepauumn

rfiormyeckoro otpuuaHus, «[lBa yMHOXUTb Ha gBa HE
paBHO YeTbIpeM» JTOXHO.



Jlornyeckoe oTpuLUaHuUK
(nHBepcus)

- B €CTECTBECHHOM SI3BIKE COOTBETCTBYET cO103y HE,
B ajreOpe BhICKA3bIBaHUM - A, UM — A.

Ta0Juma UCTUHHOCTH

0

A A
0
1 0

PesysabTarom onepanuu
JIOTHYECKOr0 OTPUIAHUS
siBJIsieTCHa «ucTuHa» (1), korga
APryMeHT NPUHUMAET
3HAYeHHE «I0:XKb» (0), H
3HAUYEHHe «10:kb» (0), korga
APryMeHT NPUHUMAET
3JHaYeHue «uctuHa» (1).




3aKkpensfieHne U3y4YeHHoro

MaTtepuana

1. M3 naByxXx NPOCTBIX BBICKA3bIBAHUKW MOCTPOUTE CIOXKHOE

BBICKA3bIBAHUE, UCII0b3Y4 Jornueckue onepanuu U, UJIN

1) YdeHuk A urpaet B Bosieii00J1. YuyeHuK B urpaer B Bos1ei00.1

2) Mea yepnblii. /locka yepHasi.

3) JlecsaiTh - 4YeTHOE YMCJ0. JlecsTh JeJUTCS HA ABA.

4) Ha ypoke ¢u3MKH Y4YEeHUKH BBINOJHAJIMA JIAa00OpPaTOPHYI PpadoTy, Ppe3yJabTarhbl
HUCCJICAOBAHUH 3aMIMCHIBAJIM B TETPAAb

S) Cunpopos — noBap. CuaopoB — Bpau.

2. [locTtpoute oTpuliaHus U3 CIEAYIOIIMX BbICKA3bIBAHUM:
1) 2%2=5
2) Ha ynauune noxab
3) Couanie — cnyTHUK 3eMJIH
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[lpakTyeckoe 3agaHuve

«Tabnuubl AICTUHHOCTU®

[TocTpouTh TaOJMUIIBI UICTUHHOCTH JIOTHYECKOIO
YMHOEHHUS, JOTUUECKOTO CIIOKEHUS U JJOTHYECKOIrO
OTPHUIIaHUs B AIEKTpOHHOM Tabauie «Microsoft Excely.
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I ctpoka  |OmEHO CJI0BO - cyuecmsumenbHoe

2 ctpoka |/lBa cjoBa — npunacamenbhble UL NPULACTIUS (x
IIEPBOM CTPOUKE)

3 ctpoka | Tpwm cioBa — 2nazonsl (K IEPBOM CTPOUKE)

4 ctpoka  |YersIpe ciioBa — npeonoxcenue (Ppaza, Koropas
MOKa3bIBAE€T OTHOIIICHUE K MIEPBOM CTPOUKE)

5 ctpoka  |OmHO CI0BO — accoyuayus, CUHOHUM, NOBMOPAIOUUL
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